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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
CONSELHO DO CACS-FUNDEB 

15/08/2024 
PARECER 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 09 horas, realizou-se a 

reunião para prestação de contas.  A reunião teve início com a palavra de acolhimento 

do Presidente Ricardo Sartine Fernandes de Oliveira que agradeceu a presença dos 

membros do Conselho. Justificou a ausência das conselheiras Flaviana de Souza Costa, 

Rosimere Alves da Costa de Jesus e Clenir Ferreira da Silva. A seguir, o presidente passou 

a palavra para o Professor Marcelo Dutra Sarpa coordenador da Secretaria Municipal de 

Educação, Ciência e Tecnologia que deu início à prestação de contas do PNATE referente 

ao exercício de 2023, apresentando os seguintes valores:  

 

O conteúdo geral da apresentação do Professor Marcelo Dutra Sarpa para prestação de 

contas segue em anexo. Logo após, o presidente Ricardo Sartine Fernandes de Oliveira 

aproveitou para informar a todos os presentes que estaria saindo da presidência e do 

conselho do CACS-FUNDEB devido aos compromissos de trabalho que prejudicam o bom 

andamento da gestão do Conselho do FUNDEB. Eu, Lucimar Cristina Inês Lopes Santos, 

redigi a presente ata, que será assinada por mim e por todos que participaram da 

reunião para apreciação e aprovação deste parecer. Comendador Levy Gasparian, 15 de 

agosto de 2024. 
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Representante do Poder Executivo Municipal 

Maria Fernanda da Silva Soares 

Neuza Maria Duarte de Oliveira 

Representante do Poder Executivo Municipal – Secretaria Municipal de Educação 

Maria Alda Afonso 

Representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Rosana dos Santos Oliveira Araújo 

Representantes de Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Ricardo Sartine Fernandes de Oliveira 

Representantes dos Servidor3es Técnico- Administrativos das Escolas Básicas Públicas 

Luiz Carlos Inês Lopes 

Representantes dos Pais de alunos da Educação Básica Pública 

Pâmela Aparecida Pereira Rodrigues 

Representantes dos estudantes da Educação Básica Pública – Estudantes Secundaristas 

Maria Eduarda Costa Zatorre 

Representante do Conselho Municipal de Educação – CME 

Daniela de Carvalho Almada 

Representantes do Conselho Tutelar 

Élida Ricardo Marques 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil 

Clenir Ferreira da Silva 

Amanda Vilella de Paula 
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